
Compte rendu du conseil d’école du 19 octobre  2023

Présents:
Pour la mairie:  M. CHARBONNEL
Pour les réprésentants des parents d'élèves: Mme PAGNY, Mme FABRY,Mme DUMOULIN, Mme 
LESNIEWSKI-EVEN, 
Pour le sou des écoles : Mme 
CAPPONI
Pour la cantine : Mme TORTORA
Pour l'école: Mme TOURNOUD, directrice , Mmes MONNET, Mme BILLON- PIERRON, Mme GIRON

Excusés : Mr BERTHIER, (IEN),Mme MOISY ( RASED) , LEFEVRE-MORNETAS,

Ordre du jour     :    

1. Effectifs  2023/2023 et 2024/2025 et prise en charge RASED

79 élèves cette année repartis sur 3 classes (PS/MS/CP 26 , GS/CE1/CE2 26,  CE/CM 26)

L’an prochain : 8 départs/CM , 12 arrivées (nous serons à +4 l’an prochain) Ouverture de 

classe ?

Nouvelles règlesacadémiques sur les constitutions de classes :

pas de classe PS MS GS

pas plus de 24 GS / 24 CP / 24 CE1 dans une classe 

pas plus de 26 par classe.

Intervention du RASED : l’an dernier Mme Moisy Moisy a pris 9 élèves.

Pour l’année :

*passation les tests de fluence des évaluations nationales en CE1 et CM1 

*projet lecteur des CP

* interventions sur ce qu’est l’apprentissage (film Piper) *pour les CP au CM2

* groupe de besoin pour la lecture suite aux évaluations nationales des CM1

* test de positionnement SEGPA pour les CM2 concernés.

2.  Rappel des activités obligatoires et Vote du règlement intérieur 

 le sport et la piscine sont des disciplines obligatoires donc toute absence doit être justifiée 

par un certificat médical. Le bonnet en plastique permet également de ne pas avoir les 

cheveux mouillés.

Tenues vestimentaires : les enfants ne doivent pas venir à l’école avec la tenue complète de 

foot, des accessoires superflus (talons, serre tête licorne, tutu, bijou). 

Pas de jeux extérieurs : des jeux sont fournis par l’école

Pour les anniversaires, un paquet de bonbons collectif et pas de sachets individuels



penser à la vérification des trousses le week end

le règlement intérieur actuel est reconduit pour l’année scolaire 23/24

3. Évaluation d’école

toutes les écoles du secteur de Pont en Royans sont en évaluation d’école. Sorte d’audit autour

du fonctionnement de l’école (sondage auprès parents, enfants…) en novembre/décembre  

puis des observateurs ( Inspecteurs,conseillers pédagogiques )viendront entre le 29 janvier et 

le 2 février pour voir le fonctionnement . Selon ce qui ressort de ces observations, des axes de 

travail seront fixés pour notre école.

Axes : résolution de problèmes, fluence, livret de parcours culturel.

         Suite aux résultats des évaluations nationales, il apparaît que les élèves ont  des résultats       

en dessous  des compétences demandées sur la connaissance des tables de multiplications. L’ accent 

va être mis dans les classes et en  devoirs à la maison pour travailler et acquérir le niveau demandé.

          4. Vie de l’école (sorties, séjours, spectacles, projets, association du sou des écoles, cantine)

Cantine     : 11000 repas ont  été faits l’an dernier. La moitié vient des partenariats (école de 

Vinay, école de St Pierre). Sans les partenariats, la cantine serait en déficit budgétaire. S’il y a 

augmentation du nombre d’élèves inscrits à l’école, la cantine devra fermer un partenariat. En

effet,  Laurent ne peut assurer un plus grand nombre de repas et cela augmentera le prix . Une

augmentation de la cantine semble malgré tout inévitable pour l’an prochain.

Les manifestations fonctionnent plus grâce aux extérieurs que grâce aux familles de l’école ( 6 

familles de l’école ont participé aux diots -hors famille du bureau de la cantine et du sou)

Les manifestations ont rapporté un peu moins de 2000 €.

Sou des écoles     : bilan financier : 23 

000 € recettes, 22 000 € dépenses. 

Le sou reste partant pour la 

subvention d’activités.

Question sur la subvention du bus du 

ski : est-ce reconduit ? À voir mais si 

dossier à faire, le sou d’Izeron se 

chargera du dossier.

Bilan financier à communiquer aux 

familles



Manifestations prévues : les photos, la bourse puériculture 5/11, marché de Noël 3/12, 

spectacle de Noël 22/12, loto 23/03, marché aux plantes 5/05, vente de fromage en début 

d’année, kermesse 

Pour le Marché de Noël, l’école préparera un bricolage par élève le vendredi 24/11. Mise en 

place d’ateliers et sollicitation des parents pour cette journée

Projets : 

Danse en Isère avec une intervenante danse qui viendra 5 ou 6 fois en février pour les 

maternelles. Les élèves iront voir un spectacle de la compagnie … puis ils feront un spectacle 

au Diapason Avec 8 autres classes : les enfants danseront devant les élèves des autres écoles

- Théâ pour les CP au CM2 : 5 interventions de la compagnie des gentils à partir de janvier d’1 

heure et demi. 

Textes de Sophie Merceron. Un a été vu au diapason (lecture théâtralisée )

- Piscine avec les CE2 des 2 classes

-Rugby : séances commencés depuis fin septembre qui se poursuivront après les vacances de 

Toussaint (2 séances) 

-Potager avec intervenante, mise en place d’un compost  et de carrés potagers par la mairie, 

un maître composteur viendra expliquer le fonctionnement. Possibilité d’un récupérateur 

d’eau ?

-Escalade avec la classe de Charlotte et les CP

-Pour la classe de CE2 CM1 CM2, aviron en question (beaucoup de frais de bus) peut-être 

biathlon ou course d’orientation

-Si ski : les CE1 CE2 profiteront des séances car les parents de cette classe d’âge ont des 

agréments. 

Agrément : 1 soirée + 1 journée (à Autrans, Villard?) les papiers pour les agréments seront 

distribués.

- sortie le 22/12 des maternelles à St Hilaire pour voir un spectacle (la 5ème saison)

- devis vélo, une dizaine de casques audio pour Noël

Tableau récapitulant les différents projets (attestant de l’équilibre de budget entre les 

différentes classes).

PS MS GS CP CE1 CE2 6 CE2 CM

piscine x x x x X

Théa x x x x x

Danse x x x

Jardin x x x



ski x x x

escalade x x x

Aviron 
ou ?

x x

         En début d’année, nous avons sollicité l’infirmière scolaire pour une intervention auprès des     

élèves sur le sommeil et les écrans. Nous sommes en attente de dates. 

5 . Questions diverses 

Équipement de la classe de CE2 /CM d’un écran numérique interactif en septembre 23

Demande de subvention pour un ENI supplémentaire et 2 vidéoprojecteurs (subvention TNE 

Territoire numérique éducatif)pour la rentrée de septembre 2024

Demande de pose de rideaux occultants pour la salle de motricité

lavage des vitres ? Pendant les vacances

Banc de la séparation qui se dégrade (dévisser?)

Demande à la mairie : Possibilité de mettre un panneau sur le parking « éteindre les moteurs »

Soutien (Pacte) le jeudi soir par Mmes Monnet et Tournoud 1h le soir. Les enseignantes 

proposent aux élèves selon leurs besoins

APC le mardi midi pour des objectifs ciblés selon les besoins des élèves.

(à voir pour les élèves concernés par les 2 si trop fatigant)

pas de stage de remise à niveau ces vacances car questionnement autour de l’ajout de temps 

scolaire

  


